1. Satzung zur Änderung der Satzung über die Benutzung der Kindertageseinrichtungen der Verwaltungsgemeinschaft Mellingen

Aufgrund der §§ 19 Abs. 1, § 20 Abs. 2 und 21 der Thüringer Gemeinde- und Landkreisordnung (Thüringer Kommunalordnung-ThürKO) in der Fassung der Bekanntmachung vom 28. Januar 2003 (GVBI, S. 41), zuletzt geändert durch Gesetz vom 02. Juli 2024 (GVBI, S.277, 288) und der Bestimmungen des Thüringer Gesetzes über die Bildung, Erziehung und Betreuung von Kindern Kindergärten, anderen Kindertageseinrichtungen und in Kindertagespflege Ausführungsgesetz zum Achten Buch Sozialgesetzbuch (Thüringer Kindergartengesetz -ThürKigaG) vom 18. Dezember 2017 (GVBI. S. 276), zuletzt geändert durch Gesetz vom 02. Juli 2024 (GVBI. S. 202), des § 20 Abs. 8 ff. Infektionsschutzgesetz vom 10. Juli 2000 (BGBI. I S. 1045), zuletzt geändert durch Artikel 8a des Gesetzes vom 12. Dezember 2023 (BGBI. I Nr. 359) hat die Gemeinschaftsversammlung der Verwaltungsgemeinschaft Mellingen in der Sitzung am 09.12.2024 die folgende Änderungssatzung beschlossen:

§ 1

Die Satzung über die Benutzung der Kindertageseinrichtungen der Verwaltungsgemeinschaft Mellingen vom 27.09.2023 (veröffentlicht im Amtsblatt der Verwaltungsgemeinschaft Mellingen, 12. Ausgabe vom 1. Dezember 2023 wird wie Folgt geändert:

- 1. Im § 1 Satz 1 wird folgender Wortlaut ersatzlos gestrichen: "Lindenknirpse" Kleinschwabhausen
- 2. Im § 4 Absatz 1 Satz 1 wird folgender Wortlaut ersatzlos gestrichen: "Lindenknirpse" Kleinschwabhausen von 06:30 Uhr bis 16:30 Uhr

§ 2

Die 1. Satzung zur Änderung der Satzung über die Benutzung der Kindertageseinrichtungen der Verwaltungsgemeinschaft Mellingen tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft

Mellingen, den 10.12.2024

Thomas Liebetrau Vorsitzender

(Siegel)